
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 14 DE AGOSTO DE 2014.

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião  Ordinária  do  Conselho  Curador,  tendo  como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte  pauta:  1.  Aquisição de estantes para compor  o  almoxarifado;  2.  Sugestões do
Comitê de Investimento; 3. Informativos Previd e fala do Diretor Presidente, Laércio Arruda.
Estavam presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,
Marcia  Adriana  Fokura  F. de  Souza,  José  Vieira  Filho,  Solange  Ribeiro  Costa,  Thania
Caetano Chaves, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Raphael Ramos Spessoto, Solange
Tumelero e Hélio do Nascimento. Estava presente o Diretor Financeiro do Instituto, o Senhor
Eleandro Aparecido Miqueletti. Os Conselheiros Luiz Constâncio Pena Morais e Albino João
Zanolla  justificaram  a  ausência  por  motivos  de  trabalho.  O  Conselheiro  Nilson  Araújo
justificou a ausência por motivos de saúde. A Conselheira Osnice Lopes Coelho justificou a
ausência por motivos pessoais. Iniciado os trabalhos o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro
Aparecido Miqueletti,  falou aos presentes sobre a  necessidade de adquirir  estantes sob
medida para compor o almoxarifado, tendo em vista  as novas instalações do Previd. O
Diretor também fez uma explanação sobre a última reunião do Comitê de Investimentos, na
qual opinaram pela migração de recursos do Fundo BB DIVIDENDOS FIC AÇÕES para o
fundo BB DIVIDENDOS FIC AÇÕES PREVIDENCIÁRIO, e solicitou manifestação favorável
ou não deste Conselho,  nos moldes constantes na Ata da Reunião Ordinária do Comitê de
Investimento,  realizada  no  dia  13  de  agosto  deste  ano  e  publicada  no  Diário  Oficial
Municipal.  Na  oportunidade,  o  Diretor  Financeiro  também  informou  aos  presentes  da
realização do Curso CPA 10, nos dias 23 a 25 de setembro deste ano, em Aral Moreira-MS,
e, também realização do Encontro Financeiro na cidade de Campo Grande-MS, nos dias 11
e 12 de setembro deste ano. Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, Senhor
Laércio Arruda,  que falou aos presentes sobre ofício envidado pela SEMAD referente à
cedência de servidor, bem como, fez outros informativos sobre o andamento dos trabalhos
no  Instituto.  Posteriormente,  passaram  para  o  momento  de  deliberações  e  decisões.  A
solicitação para aquisição de estantes para compor o almoxarifado foi aprovada por todos os
Presentes. Em relação a migração de fundos sugerida pelo Comitê de Investimentos, foi
aprovada por todos os presentes nos moldes constantes na Ata da Reunião Ordinária do
referido  Comitê,  que foi  lida  pelo  Diretor  Financeiro  nesta  reunião.  Quanto  aos eventos
citados pelo Diretor Financeiro, este Conselho aprovou a participação de interessados, cujos
nomes  serão  decididos  em  momento  oportuno,  de  acordo  com  a  disponibilidade  dos
mesmos.  O  Conselheiro  José  Vieira  Filho  precisou  se  retirar  da  reunião  por  motivos
pessoais. A Conselheira Thania Caetano Chaves precisou se retirar por motivos de trabalho.
Nada mais  havendo a tratar, foi  encerrada a reunião,  tendo eu,  Marielle  Lopes Coelho,
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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